



Чтобы в зимний сезон показывать хорошие результаты, Александр с ребятами – Александром Никитиным и Никитой Кувыкиным – тренируются все лето. В планах у ребят – обогнать на лыжных гонках старшекласников

## Спортивный характер Александра Шукаловича

Каждый вечер Александра Шукаловича из Бердюжья расписан буквально по минутам. К пяти часам он отправляется на тренировку с ребятами на лыжную базу, потом спешит на центральный стадион, где занимается вместе со взрослой командой городошников. Его часто можно увидеть на пробежке вокруг школы, на лыжной трассе зимой или на велопробеге летом.

Со спортом он не расстанется более сорока лет. Работает в Бердюжской средней школе учителем физкультуры, пять лет ведет туристический кружок для ребят и мечтает возродить в районе славные традиции лыжных гонок среди детей и взрослых. Ведь в детстве любовь к спорту у Александра началась именно с лыж.

– В 1976 году мы с другом впервые приш-

ли на секцию лыжных гонок, – говорит Александр. – Нам тогда было по десять лет. Тренер сразу решил нас проверить – дал лыжи, которые крепились на валенки, и сказал пройти трассу в три километра. Лыжню готовили вручную, никакого оборудования не было. Поэтому сначала учитель пробежал впереди, а потом уже и мы. Резво с первым заданием мы справились и вернулись на следующий день снова на тренировку.

Александр добавляет: жили они с родителями в небольшом поселке на Севере, где выбор для увлеченней невелик. Чаще всего мальчишки бегали на лыжах. Дома из развлечений – только радио, телевизора не было, а сидеть без дела не хотелось. Поэтому все ребята занимались спортом. В шестом классе Александр стал лучшим лыжником школы.

– В тринадцать лет на соревнованиях

Ханты-Мансийского района на приз «Пионерской правды» я занял третье место, – вспоминает Александр. – Пробежал пять километров и выполнил норматив первого взрослого разряда. Это были серьезные состязания, приехали участники, у которых уже были полупластиковые лыжи. Мы же из сельской школы долго тренировались на деревянных. Когда учитель физкультуры дал для выступлений кожаные ботинки – это была такая гордость. Он учил нас и лыжи смазывать самостоятельно, чтоб к выходу на трассу всегда были готовы. Запомнились мне соревнования «Долина ручьев», где бежал первые пятнадцать километров. В апреле после дождя лыжня покрылась ледяной коркой. Вот где мы страху с другом натерпелись, но до финиша все же добрались за час с небольшим.

# 2»

### СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Состоится жеребьевка

17 августа в 10 часов в здании АНО «Информационно-издательский центр «Новая жизнь» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9 ПРОВОДИТСЯ ЖЕРЕБЬЕВКА по распределению печатной площади в газете «Новая жизнь», эфирного времени на радиоканале «Бердюжские вести» для агитационных предвыборных материалов политических партий и кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, политических партий и кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва на бесплатной и платной Основах.

### 14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с днем Тюменской области – нашему общему дому исполняется 77 лет!

В День рождения принято подводить итоги прошедшего года. Для Тюменской области он был непростым. В первую очередь – из-за пандемии коронавируса, которая бросила вызов не только России, но и всему миру.

За этот год мы многое пережили, многому научились, и сейчас можно сказать твердо: мы справились.

Главный залог этой уверенности – это вы, дорогие тюменцы. Все задачи, что вы ставите перед собой, вам по плечу. Талантливые, целеустремленные, отзывчивые и трудолюбивые, вы способны справиться с любыми трудностями и вызовами. Ведь это в тюменском характере – не отступать, а брать и делать!

Уверен, что все задуманное у вас получится!

Дорогие земляки!

Искренне желаю вам счастья и благополучия, веры в себя и свои силы, а Тюменской области – созидания и процветания!

С праздником!

**Владимир ЯКУШЕВ**  
полномочный представитель  
Президента России в Уральском  
федеральном округе

*Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»*

#### Дорогие земляки!

**Поздравляю вас с 77-й годовщиной со дня образования Тюменской области!**

В 1944 году начался новый этап развития нашего региона. В первую очередь он, конечно, связан с открытием месторождений нефти и газа на севере Тюменской области. Топливо-энергетический комплекс Западной Сибири создавала вся страна. Но научная и производственная база была сосредоточена именно здесь. Это определило всю дальнейшую логику социально-экономического развития края.

Общая история прочно связала Тюмень добрососедскими отношениями с Югрой и Ямалом. Наши тесные партнерские и дружеские связи проверены временем. На благо жителей огромной территории, раскинувшейся от степей Казахстана до берегов Северного Ледовитого океана, работает программа «Сотрудничество». В партнерстве с руководством автономных округов воплотились в жизнь тысячи масштабных проектов.

Наш регион продолжает стремительно меняться. Только за последние пять лет в Тюменской области создано 25 крупных производств. За счет реализации инвестиционных проектов появились десятки тысяч рабочих мест. Несмотря на сложности, вызванные пандемией, экономика развивается. Индекс промышленного производства за полгода составил свыше 110%, показатель обрабатывающих отраслей еще выше – более 122%. Демонстрируют успехи сельское хозяйство, строительная отрасль.

Тюменская область открыта для новых инвесторов, мы стараемся создавать комфортные условия для ведения бизнеса. Не случайно регион занял третье место в Национальном рейтинге инвестиционной привлекательности.

Стабильная экономика дает уверенность людям в завтрашнем дне. Инфраструктура городов и сел Тюменской области год от года преобразуется. Строятся жилые кварталы, объекты здравоохранения, детские сады и школы, прокладываются дороги, появляются новые парки и скверы, объекты туристической индустрии. Все это делает наш регион привлекательным для жизни, а людей, которые здесь живут, счастливыми!

Это важно, поскольку именно жители Тюменской области каждый день создают новую историю нашего края. И только от нас зависит насколько она будет успешной.

Поздравляю всех земляков и тех, кто считает Тюменскую область своей Родиной, с праздником! Счастья, успехов в делах и дальнейшего динамичного развития!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

*Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»*

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Дороги должны быть безопасными

**В Тюмени в ходе обсуждения народной программы эксперты говорили об обеспечении и повышении безопасности на дорогах. По итогам встречи участники выработали ряд предложений в народную программу.**

Круглый стол на тему «Повышение качества подготовки водителей, как одна из национальных задач, направленных на повышение безопасности дорожного движения» прошел под руководством депутата Тюменской областной Думы Дмитрия Новицкого. В нем приняли участие эксперты, представители Госавтоинспекции по Тюменской области, руководители автошкол.

– Мы ведем системную и постоянную информационную работу, направленную на снижение травматизма и смертности на дорогах. Результаты есть. Хотел бы поблагодарить всех, кто внес свой вклад в наше общее дело. Тем не менее, на дорогах по-прежнему гибнут люди. Многие по вине

водителей. Часто – неопытных. Поэтому сегодня на повестке дня стоит вопрос совершенствования механизмов допуска граждан за руль, форм и методов учебного процесса, – обратился к участникам встречи Дмитрий Новицкий.

Законодатель напомнил, что с 1 апреля 2021 года в России изменились требования к сдаче экзаменов на получение водительского удостоверения. Требования ужесточились. Количество прошедших испытания с первого раза – снизилось.

В ходе обсуждения представители тюменских автошкол озвучили ряд вопросов. Среди них: недобросовестная конкуренция, контроль за качеством обучения, обсуждение с представителями ГАИ маршрутов и спорных ситуаций на экзамене, разработка с коллегами-инструкторами общих подходов к обучению начинающих водителей.

Один из участников встречи – Геннадий Корепанов. Много лет в тюменском региональном парламенте он курировал темы

безопасности на дорогах. Сейчас продолжает этим заниматься в роли члена Общественной палаты Тюменской области. Геннадий Корепанов отметил, что в регионе благодаря областным и местным властям создана эффективная система контроля на дорогах. Но, как показывает мировая практика, снизить число пострадавших и погибших невозможно без участия населения.

Итогом обсуждения стали рекомендации по совершенствованию системы обучения водителей. Среди них – предложения по проведению общественного контроля за деятельностью экзаменационных подразделений ГАИ, добровольная сертификация автошкол, создание нормативных документов для межведомственного взаимодействия. До 30 августа, подчеркнул Дмитрий Новицкий, идет сбор предложений. Часть из них могут войти в народную программу.

**Подготовила  
Юлия МИХАЙЛОВА**

## КАНИКУЛЫ

## Двери школы всегда открыты

**2 августа вновь открыл свои двери летний лагерь в Бердюжской средней школе. Смена посвящена произведениям Артура Конан Дойла «Приключения Шерлока Холмса» и продлится до 20 августа.**

В лагере организованы два отряда, в которых ребята распределены по возрастам. Ученики первых-вторых классов были зачислены в первый отряд, дети постарше – во второй. Всего лагерь посещают 34 ребенка. Неотъемлемой частью является трехразовое питание, для малышей до десяти лет организован дневной сон.

– От предыдущих эта смена отличается лишь количеством детей. Ребята не сидят без дела, всегда вовлечены в работу, – говорит организатор лагеря Татьяна Глазкова. – Мы заинтересованы, чтобы дни в лагере для девочек и мальчишек были активными, интересными и не похожими один на другой. Каждое утро детей надо удивлять, чтобы к вечеру им не хотелось от нас уходить. Специально для третьей смены были разработаны различные мероприятия, квесты и игры, чтобы развивать у детей логическое мышление, смелость, силу духа, умение работать в команде и воспитывать дисциплину.

По традиции каждое утро в лагере начинается с линейки. Для юных патриотов звучит гимн России, под который они поднимают флаг. Затем зарядка для поднятия



**В лагере ребятам особенно нравится рисовать**

настроения и бодрости на весь день. Также у ребят есть отрядное время, на котором они могут заниматься своими делами или готовиться к предстоящему мероприятию. На квестах дети выполняют различные активные задания – как физические, так и интеллектуальные. Все задания посвящены главной теме смены, где ребята, как маленькие детективы, разгадывают загадки – «раскрывают дела».

– Сейчас ребята уже оформили свои от-

рядные уголки и активно готовятся к большому мероприятию 14 августа, посвященному Дню Тюменской области, – продолжает организатор школьного лагеря. – С детьми работают педагоги, им во всем помогают двое вожатых – из числа старшеклассников. Ребята много времени проводят на свежем воздухе, играют на площадках. Смена проходит весело и интересно.

**Александра МОГИЛИНА**  
Фото автора

## ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Спортивный характер Александра Шукаловича

**(Окончание. Начало на 1 стр.)**

После школы Александр Шукалович поступил в Омский институт физкультуры, успешно окончил по специальности «Тренер-преподаватель по лыжным гонкам». В начале 90-ых годов переехал в Бердюжье, устроился на работу в школу. Параллельно с лыжами увлекся спортивным туризмом, организовал в школе кружок юных туристов.

– Александр Анатольевич Матвеев меня в это дело тогда затащил. Однажды он пригласил меня на соревнования в Ишим. О туризме я ничего не знал, но Александр Матвеев сказал: «Это ерунда, поехали!». И учил меня вязать узлы по дороге в машине, пока мы ехали до города, – улы-

бается мой собеседник. – Так втянулся в новое увлечение – пошли экскурсионные поездки, соревнования вместе со сборной Бердюжского района по туризму, в которую входили Елена Филиппова, Светлана Сергеева, Ирина Рязанова. В 2013 году набрал детскую команду. За эти годы одни ребята уходили, другие добавлялись. Удалось собрать дружный коллектив ребят из шести человек. Стали участвовать в соревнованиях в Ишиме, Казанском, брать призовые места, ходили в походы. В этом году мои туристы получили спортивный разряд, вручил им книжки. На областных соревнованиях ребята заняли четвертое место, уступив третьему всего полсекунды.

В 2013 году Александр увлекся городским спортом, а пять лет назад вместе

с ветеранами спорта – лыжниками из Казанского района – создали свой любительский клуб.

– По моему примеру профессию тренера выбрал сын – Дмитрий. Сейчас работает в сборной России по биатлону, в команде Александра Логинова, – говорит Александр Шукалович. – Круглый год я не расстаюсь с лыжами. Зимой – на лыжах, летом – на лыжероллерах. Четыре раза участвовал в марафонах в Тюмени и Ханты-Мансийске, бежал 50 километров. Третий год тренируются у меня мальчишки – Александр Никитин и Никита Кувыкин. Сейчас готовимся к новым соревнованиям и зимнему сезону.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

## 14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### Дорогие земляки!

14 августа – день образования Тюменской области. Поздравляю всех жителей с этой замечательной датой!

Для всех нас Тюменская область – это любимая земля, родной дом, это наше прошлое и настоящее, ради которого мы работаем, совершаем открытия, достигаем высот в труде, спорте и творчестве. Мы гордимся ее славной историей, ее успехами, верим в ее большое будущее.

Сегодня наша область – динамично развивающийся регион России. Здесь создается благоприятный инвестиционный климат, реализуются масштабные проекты в экономической и социальной сферах. Но самым ценным достоянием являются люди, влюбленные в Тюменский край, каждый живущий здесь человек. Работник завода или сельхозпредприятия, сельский врач или учитель, строитель или повар своим ежедневным трудом вносят весомую лепту в развитие и процветание своей малой родины – делает то, что никто больше сделать не сможет, справляется с возникающими трудностями и от всей души радуется хорошему. И из всех этих маленьких штрихов и деталей складывается Тюменская область, измеряемая в пространстве, но безграничная по своему потенциалу.

Спасибо вам, дорогие земляки, за то, что вкладываете свои силы, мастерство и душу в развитие родного края. Пусть все ваши надежды и планы обязательно воплотятся. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов во всех делах и начинаниях.

**Виктор РЕЙН,**  
глава Бердюжского района

## 14 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

**Уважаемые спортсмены, тренеры, учителя физкультуры, ветераны спорта!**  
От всего сердца поздравляю вас с Днем физкультурника!

Вот уже более восьмидесяти лет этот праздник является особым знаком уважения и признания всем людям, которые определили занятия физической культурой и спортом как свою профессию. И в этот день хочется выразить особую благодарность за вложенный вами труд и силы, направленные на воспитание здоровых и сильных духом граждан своей страны.

Физическая культура по праву стала частью культуры современного общества. Занятия физической культурой и спортом – это залог здоровья и силы, дисциплинированности и красоты, как физической, так и духовной. Они закаляют характер и учат преодолевать трудности, являются важными составляющими в решении многих социальных проблем.

Желаю вам бодрости духа и оптимизма, крепкого здоровья и спортивного долголетия, высоких результатов как в спорте, так и в жизни! Пусть победы сопутствуют всем вашим начинаниям!

**Виктор РЕЙН,**  
глава Бердюжского района

### Дорогие земляки!

Поздравляю спортсменов, ветеранов спорта и всех сторонников активного и здорового образа жизни с Днем физкультурника!

Приятно осознавать, что занятие спортом сегодня становится нормой жизни. Спорт несет людям здоровье, силу, красоту, позитив, закаляет характер и учит преодолевать трудности. Физкультура и спорт являются важными составляющими решения многих социальных проблем в воспитании молодежи, повышении ее физической и нравственной культуры. В этот день особые слова благодарности и признательности тем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Радость от ваших рекордов и достижений остаются с нами на долгое время и занимают достойное место на страницах летописи нашего района. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, спортивного долголетия, веры в свои силы и новых побед!

**Евгения АЛЕКСЕЕВА**  
председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике

# Программы ТВ

# Поздравляем!



**90 лет – награда за достойную жизнь**  
**Анне Абрамовне СКИПИНОЙ!**

Нашей мамочке, бабушке 14 августа исполняется 90 лет!

Столько лет вместили многое жизненное упорство, трудолюбие и стойкий характер помогает ей справляться с трудностями. Наша мамочка доказала, что этот юбилей – вовсе не преклонный возраст. Она еще полна жизнелюбией, и помнит в мельчайших подробностях свою нелегкую трудовую биографию. С любовью вспоминает своих друзей, знакомых, учителей, которых уже нет рядом. Мы своей дорогой мамочке, бабушке, прабабушке желаем крепкого здоровья, оптимизма, любви окружающих, в душе – спокойствия, умиротворения и во всем Божьей помощи. Целуем и обнимаем нашу дорогую именинницу и хотим быть рядом еще многие-многое годы.

**С любовью – твоя большая семья**

с 18-летием дорогого сына, внука **Максима Эдуардовича ШВЕЦОВА!**

Тебе сегодня 18!  
Мы с днем рождения поздравляем,  
Вот время жизненных побед настало,

От души желаем здоровья крепкого тебе,  
Достойных целей добиваться,  
Всегда везения в судьбе  
И никогда не отступаться.  
**Мама, бабушка, д. Валера, д. Алексей, т. Галя.**

17 августа с 8 до 13 час. на территории бывшего КБО с. Бердюжья **продажа меда свежего урожая** (донниковый, цветочный, разнотравье, таежный, гречишный, липовый, мед в сотах), от 350 руб. за 1 кг, в вашу тару. **Барсучий жир. Боярышник, шиповник. Пыльца, перга, прополис, воск, восковая моль, холстик. Масла холодного отжима** (подсолнечное, рыжиковое, льняное). г. Омск. Т.: 8-992-300-15-10.

## ФАСАДЫ И КРОВЛИ

ул. БРИГАДНАЯ 167 | ул. ПОСИПЕНКО 35/1 | ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3

**+7 (34551) 7-99-89**

**ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА**

<input checked="" type="checkbox"/> МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	<input checked="" type="checkbox"/> ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
<input checked="" type="checkbox"/> ПРОФНАСТИ	<input checked="" type="checkbox"/> СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
<input checked="" type="checkbox"/> ОНДУЛИН	<input checked="" type="checkbox"/> МЕТАЛЛОПРОКАТ
<input checked="" type="checkbox"/> МЕТАЛЛОСАЙДИНГ	<input checked="" type="checkbox"/> ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
<input checked="" type="checkbox"/> ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	<input checked="" type="checkbox"/> УТЕПЛИТЕЛИ
<input checked="" type="checkbox"/> МЕТАЛЛОШАТАКЕТНИК	<input checked="" type="checkbox"/> ТЕПЛИЦЫ

**БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 100 000р.**

- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- ГИПСОКАРТОН/ФАНЕРА / OSB
- ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- СЕТКИ
- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕПЕЖ / МЕТИЗЫ

fasady-krovlya72.ru

**ПРОДАЮТ** поросят 2 мес.  
Т.: 8-922-009-80-18.

**ВРАЧ-ОКУЛИСТ**

**Ш Б**  
М Н К  
Ы М Б Ш  
Б Ы Н К М  
И Н Ш К М  
Ш И М К М  
И Н Ш К М  
И Н Ш К М

**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ  
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ  
ПОДБОР ОЧКОВ и  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в Ишиме** на К. Маркса, 39 GAZ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,  
т. 8 (345-51) 7-48-98

**ЕМКОСТИ  
ЖБИ КОЛЬЦА**  
Канализация, колодцы, погреба.  
Монтаж под ключ. **РАССРОЧКА**  
**8(919) 943 - 03 - 02**  
**8(932) 482 - 89 - 89**

**ПРОДАЮТ** печи для бани, трубу дымоходную, емкость под канализацию. Все в наличии, доставка.  
Т.: 8-919-939-41-47.

**МОНТАЖ  
КРОВЛИ,**  
сайдинга, заборов.  
**ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ.**  
Качественно, недорого.  
Продаем профлист, черепицу, сайдинг, металлоштакетник, профтрубу. Доставка.  
Тел.: 8-961-708-87-58.  
Замер и расчет - бесплатно.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН  
НА ВОДУ.**  
Недорого, быстро, качественно.  
Опыт работы - 12 лет.  
Т.: 8-908-875-28-51,  
8-904-873-11-95.

**Закупаем мясо дорого.**  
**Кодем сами.**  
Т.: 8-951-273-53-43,  
8-908-839-36-55.

**ПИЛОМАТЕРИАЛ,**  
срубы с доставкой.  
Тел.: 8-951-401-76-58

**Пластиковые окна**  
Автоматические секционные гаражные ворота.  
Жалюзи. Москитные сетки.  
Тел.: 8-922-474-79-59.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
Т. 89045800741.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!**  
Средство для мытья потолка - в подарок.  
Т. 89048252547.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
☎ 89136020449.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
Установка. Откосы.  
Гарантия. Скидки.  
Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.  
ИП Гвоздев С.А.  
8-922-261-31-03.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Без скидки.  
Телефоны:  
8-919-596-63-13,  
8-908-830-75-51.

17 августа с 9 часов утра на территории бывшего КБО с. Бердюжья состоится **продажа саженцев плодово-ягодных культур**. В наличии имеются: яблоня, груша на карликовом и клоновом подвое, зимостойкие сорта сливы, алычи, абрикоса, вишни, новые крупноплодные сорта смородины, малины и жимолости. Бесшипный крыжовник, облепиха, обычные и ремонтантные сорта клубники. Декоративные кустарники. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири.  
г. Курган. ЛПХ Петров С.Н.

**Кольца ЖБИ** любых размеров. Крышки, днища. Самые низкие цены. Септики. Доставка, установка, гарантия. Тел.: 8-982-944-25-47.

**18 августа с 10 до 16 часов**  
**в Бердюжском РДК по ул. Кирова, 1**  
**ВЕТРОВКИ** - от 1000 р., **НОСКИ** (капрон) (10 пар) - 100 р., **НОСКИ** (4 пары) - 100 р., **НОСКИ** молодежные - 50 р., **ДЖИНСЫ** - от 700 р., **БРИДЖИ** (жен) - от 200 руб.; **ТРИКО** (м/ж) - от 150 р., **КАМУФЛЯЖНЫЕ КОСТЮМЫ** - от 900 р., **СПОРТИВНЫЕ ШТАНЫ** - от 350 р., **ТОЛСТОВКИ, КОФТЫ** - 350 р., **ТУНИКИ** - от 400 р., **ФУТБОЛКИ** (м/ж) - от 200 р., **ФУТБОЛКИ ДЕТСКИЕ** - 150 р., **ТРУСЫ** (м/ж) - от 50 р., **ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ** - от 50 р., **КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ** - 100 р., **ЛОСИНЫ** - 150 р., **ХАЛАТЫ** - от 250 р., **ТЕЛЬНЯШКИ** - 350 р., **НОЧНУШКИ** - 250 р., **ПИЖАМЫ** (дет) - от 350 р., **ПОЛОТЕНЦЕ** (хлопок) - от 50 р., **ТАПОЧКИ** (м/ж) - 50 р., **ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ** - от 500 р. и многое другое по доступным ценам!!!  
ИП Исаков Д.В. ИНН 431311315125, ОГРНИП 320435000018023

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.  
Тел.: 8 913 988 69 37

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Напрямую от монтажников без посредников.  
Т. 89136685134.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

**ВОДОПРОВОД**  
под ключ с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%  
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
**РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ.** От 200 руб/м².  
☎ 89533941707.

**ЗАКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ.**  
Т.: 8-963-010-83-83.

**ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ.**  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.  
8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

**Ремонт холодильников и стиральных машин.**  
Тел.: 8-922-399-66-96.

**КРЕСЕЛ МНОГО...**

**СПАСАЕТ ЖИЗНЬ ТОЛЬКО ОДНО!**

**УЧРЕДИТЕЛЬ** - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР** Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА

**РЕДАКТОР** Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь»».

**АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
**e-mail:** newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Объем – 1 печатный лист. Тираж 1289. Заказ 65. Цена договорная.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.  
Сдано в печать: по графику 12.08.2021 г. в 11-00, факт. - 12.08.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.08.2021 г.

Индекс издания 54335.

6+